
Referat fra årsmøte 28.12.2023 

 

1. Åpning av årsmøtet ved styreleder. Registrering av stemmeberettigede. 
Fortegnelse over stemmeberettigede foretatt. Tilstede var: 

-Hege Blom                   Tyinkrysset Hyttevel 

-Øystein O. Grøv          Tyinkrysset Hyttevel 

-Sissel I.Wangensteen Lokal 

-Mette Rogne               Gubrandslia 

-Lars Inge Tordal          Tyinkrysset Hyttevel 

-Dag Favle Sørile          Gubrandlia 

-Knut Anthun                Nystuen Panorama 

-Børre Øvstetun           Synhaug Vel 

-Jon R. Lundby              Tyin-Filefjell 

-Dag Fredrik Bruflot     Frittstående hytte 

-Gerd Marken               Lokal 

-Rolf M. Svien                Lokal 

-Frode Risnes                Gubrandslie Hyttevel 

 

I tillegg møtte Egil Karlsen og Anders Belsheim som er løypekjørerene 

Styrets leder, Mette Rogne, ønsket velkommen til møtet. 

 

2. Valg av møteleder og protokollskriver 
Følgende ble valgt: 

-Møteleder: Mette Rogne 

-Protokollskriver: Sissel Irene Wangensteen 

 

3. Godkjenning av innkallelse og saksliste 
Innkallingen og saksliste ble godkjent. 

 

4. Gjennomgang av årsberetningen for sesongen 22/23 
Årsberetningen ble lest opp av Mette Rogne. Den ble godkjent, med litt 

tilleggskomentarer. 

På dugnaden ble det kjørt beitepusser fra skisenteret til Kileheisen og videre opp mot 

toppen av Tøris. Dette ble sponset av Tyin-Filefjell. Mens Torstein Grøv kjørte 

beitepusser på Kongevegen i Tyinkryssetområdet. Vi fikk ikke bruke beitepusser på 

eiendommen Nystuen. 

Avtalen med Vang Maskin er stort sett den samme. Kyrkjestølen til Sulebu og løypen i 

Bjørdalssiden kjøres ikke før vinterferien. De får 230.000 kr i tillegg til det de har fått i 

den gamle avtalen. 

 

 



5. Gjennomgang av godkjenning av årsregnskapet 01.11.22-31.10-23 
Årsregnskapet ble gjennomgått og godkjent. 

Det ble uttrykt ønske om at det skulle stå kontingent/bidrag i stede for salgsinntekter. 

Det ble også spurt hvorfor vi hadde en egenkapital på om lag 1.500.00 kr. Det er 

midler som skal brukes til å utbedre løyper og bruer. Så lenge vi ikke har en garanti på 

hvor løypene skal gå er det lite gunstig å bruke dem for øyeblikket. Det kan være godt 

å ha en buffer for uforutsette utgifter til for eksempel ny løypekontrakt når den tiden 

kommer. 

 

6. Revisjon av årsregnskapet 
Revisor anbefaler at regnskapet godkjennes. Det var ingen motforestillinger til dette, 

og årsmøtet godkjente dette. 

 

7. Budsjett for perioden 01.11.23-31.10.23 
Budsjettet for neste periode ble godkjent. 

 

8. Valg av nytt styre 
Mette Rogne, ikke på valg-Gubrandslie 

Knut Mo, ikke på valg-Frittstående Hytte 

Lars Inge Tordal, velges for 1 år-Tyinkrysset Hyttevel 

Øysten O. Grøv, velges for 2 år-Tyinkrysset Hyttevel 

Dag Fredrik Brufot, velges for 2 år- Frittstående Hytte 

Kjell Gudmund Svien, velges for 2 år- Lokal og næringsdrivende 

Jon R. Lundby, velges for 2 år- Tyin/Filefjell 

Varamedlem 

Børre Øvstetun, velges for 2 år- Synhaug Vel 

 

9. Informasjon om løpekjøring V/Vang Maskin 
De begynte å kjøre skuter på Tyin 2.des 22. Den 13.des begynte de å kjøre skuter i 

ordinært løypenett. 15.des begynte de å kjøre maskin på Tyin og i ordinært løpenett 

5.januar. Siste dagen de kjørt var 30.april 22. Til sammen har de kjørt 1151 timer. 

Utfordringen i sesongen som var, var at det var lite snø i starten av sesongen. Det er 

mye stein og stubber i traseene, så de er avhengige av å ha en del snø for å kunne 

kjøre. 

De ønsker seg sterkt en bru over Tendla og at det på enkelte plasser blir utbedret med 

gravemaskin sommerstid. Og selvfølgelig nok snø. 

Vang Maskin fikk skryt for at de kjørte på nedsiden av Nystuen Panorama. 

Det var ønske om at løypen fra Synhaug mot Tendla blir lagt i litt svinger, da det er en 

bratt trasse. Dette må planlegges for og ryddes trasse for. 

Det var også ønske om at løypen på undersiden av Flenane, som var et prøveprosjekt 

i fjord, skulle bli en del av ordinært løypenett. 

 

 



10. Eventuelt 
Det var noen som syntes at løypene var alt for skrå og vanskelige å gå i. Da løypene 

våre ikke er opparbeide på barmark og de går i utmark, så vil de enkelte plasser bli litt 

skrå. Men løpemanskapet gjør så godt de kan med det de har å jobbe med. 

Så var det ønske om skøyte trasse. Det ønsker vi også, men for øyeblikket lar det seg 

dessverre ikke gjøre. Da må det til bredere traseer og bredere maskin, og det har ikke 

løypelaget penger til. 

Det var også ønske om at det skal tas hensyn til at når det snør mye først på dagen og 

det skal slutte utover dagen, at løypekjørerene skal begynne senere med kjøringen. 

Løypekjørerene har 7-8 timer med løypekjøring i løpet av en dag. De prøver å sette ut 

kjøringen så lenge de kan og tar hensyn til været. Filefjell er en værutsatt destinasjon 

når det gjelder løyper. 

 

BÅNDTVANG: Det er båndtvang i skiløypene i Vang Kommune. Det er mange barn og 

voksne som er redde for hund. Ha kontroll på hundene. Plukk opp hundebæsj og TA 

MED DEG POSEN. Tenk på de andre som ferdes i løypene og tenk på miljøet. Vi kaster 

ikke plast i naturen. 

 

Til slutt vil vi informere om at Tyin Filefjell Turløyper har hatt et meget konstruktivt og 

godt møte med grunneierne. Grunneierne har ingen intensjon med å nekte oss å 

kjøre løyper. De har et ønske om å få en kompensasjon for bruken av området, men vi 

har ikke økonomi til dette. Ønsket er at Kommunen kommer inn og at det blir i 

ordnede former fra dem. På grunn av reinskalving skal det ikke kjøres løyper i 

Steinurde i den perioden dette skjer, og det er rundt påske tider. Det skal heller ikke 

kjøres løype i nærheten av to private hytter ved Finndalshorn. 

 

Møtet hevet 1930, Filefjellstuene 

 
 


